



M E S T O R O Ž Ň A V A

Pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva
v Rožňave dňa 13.02.2025

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:

Plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025

Predkladá: Ing. Róbert Hanuštiak, MBA náčelník MsP	Návrh na uznesenie: Mestské zastupiteľstvo v Rožňave schvaľuje Plán činnosti MsP Rožňava na rok 2025.
Prerokované: v komisii ochrany verejného poriadku MZ dňa: 27.01.2025	
Vypracoval : Ing. Róbert Hanuštiak, MBA	
Materiál obsahuje: - Plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025, - Stanovisko komisie ochrany verejného poriadku MZ v Rožňave zo dňa: 27.01.2025	

DÔVODOVÁ SPRÁVA k materiálu

Plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025

Legislatívne východiská:	Zákon SNR č.564/1991 Zb. o obecnej polícii.
Prijaté uznesenia MZ a ich realizácia:	V súlade s U MZ č.130/2013 z 25.04.2013.
Hospodársky a finančný dopad na rozpočet mesta:	V súlade s rozpočtom na rok 2025.
Nároky na pracovné miesta:	Bez nároku na nové pracovné miesta.
Súlad návrhu na uznesenie s právnymi predpismi SR:	V súlade s právnymi predpismi SR.

Plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025 je vypracovaný v súlade s Uznesením Mestského zastupiteľstva v Rožňave č.130/2013 zo dňa 25.04.2013.

Činnosť Mestskej polície Rožňava (ďalej len „MsP“) vychádza zo Zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Mestská polícia je poriadkový útvar pôsobiaci pri zabezpečovaní mestských vecí verejného poriadku, ochrany životného prostredia v meste a plnení úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných nariadení mesta, z uznesení mestského zastupiteľstva a z rozhodnutí primátora mesta. Plán je rozdelený na textovú časť, kde sú uvedené úlohy, ktoré bude MsP plniť počas celého roka a v prílohe ja kalendárny plán, v ktorom sú uvedené už konkrétne termínované úlohy.

Komisia:	Termín zasadnutia:	Uznesenie:
Sociálna, zdravotná a bytová:		Nebolo predmetom rokovania komisie
Ochranu verejného poriadku:	27.01.2025	Odporúča schváliť.
Cestovného ruchu a regionálnej politiky:		Nebolo predmetom rokovania komisie
Vzdelávania, kultúry, mládeže a športu:		Nebolo predmetom rokovania komisie
Výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií:		Nebolo predmetom rokovania komisie
Finančná, podnikateľská a správy mestského majetku:		Nebolo predmetom rokovania komisie



MESTSKÁ POLÍCIA ROŽŇAVA

Plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025

Plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025 je vypracovaný v súlade s Uznesením Mestského zastupiteľstva v Rožňave č.130/2013 zo dňa 25.04.2013.

Činnosť Mestskej polície Rožňava (ďalej len „MsP“) vychádza zo Zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Mestská polícia je poriadkový útvar pôsobiaci pri zabezpečovaní mestských vecí verejného poriadku, ochrany životného prostredia v meste a plnení úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných nariadení mesta, z uznesení mestského zastupiteľstva a z rozhodnutí primátora mesta.

Hlavné úlohy Mestskej polície Rožňava na rok 2025

V roku 2025 bude činnosť MsP zameraná najmä na objasňovanie priestupkov a správnych deliktov v rámci vecnej a miestnej príslušnosti, kontrolu dodržiavania verejného poriadku, kontrolu dodržiavania platných ustanovení VZN mesta Rožňava, kontrolu dodržiavania bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky s prioritným zameraním na závažné porušovanie pravidiel cestnej premávky a povinností vyplývajúcich z parkovacej politiky mesta Rožňava. Vo svojej pôsobnosti bude mestská polícia riešiť podnety a požiadavky zo strany občanov, poslancov mestského zastupiteľstva, primátora mesta, inštitúcií a organizácií nachádzajúcich sa na území mesta.

Hlavným cieľom v roku 2025 je udržať naďalej výbornú úroveň profesionálnej spolupráce s príslušným útvarom Policajného zboru SR a tým spolupôsobiť pri ochrane obyvateľov nášho mesta a iných osôb v meste pred ohrozením ich života a zdravia, pri ochrane ich majetku, majetku mesta, ako aj iného majetku v meste pred poškodením, zničením, či krádežou. Mestská polícia k tomuto účelu bude naďalej využívať i mestský monitorovací kamerový systém (ďalej len „MKS“), ktorý sa aktívne využíva pri odhaľovaní protiprávnej činnosti a tiež v rámci prevencie kriminality. Výstupy z MKS bude MsP využívať na operatívne zásahy, podporu hliadkovej činnosti, objasňovanie priestupkov, správnych deliktov a trestných činov. Z dôvodu zvýšenia efektivity a objektívnosti dokumentovania protiprávnej činnosti a zavádzania elektronickej formy parkovacej

politiky bude pri objasňovaní protiprávneho konania priamo v teréne prioritne využívaná mobilná aplikácia mestskej polície – MAMP, ktorá je online prepojená s informačnými systémami prepojenými s ústrednou evidenciou v rámci SR. V tomto období bude pokračovať iniciatíva o zriadenie prístupových práv aj do centrálnej evidencie správnych deliktov a priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.

V oblasti prevencie kriminality je vypracovaný a priebežne distribuovaný aktuálny Katalóg preventívnych aktivít Mestskej polície Rožňava na rok 2025, prostredníctvom ktorého mestská polícia ponúka širším cieľovým skupinám svoje preventívne aktivity. Vzhľadom k negatívnemu vývoju bezpečnostnej situácie v prostredí škôl bude zvýšený pohyb mestských policajtov aj priamo v školách s cieľom odradiť potenciálnych útočníkov a už v počiatku eliminovať predmetné negatívne javy.

V súčinnosti s Okresným riaditeľstvom policajného zboru v Rožňave a Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Rožňava bude MsP pokračovať vo vykonávaní preventívno-bezpečnostných akcií zameraných na bezpečnosť detí pri školách a predškolských zariadeniach, kontrolu vozidiel a prevádzkovateľov Taxi služieb a kontrolu dodržiavania zákazu požívania alkoholu osobami mladšími ako 18 rokov.

V roku 2025 bude MsP pokračovať aj v spolupráci s miestnymi občianskymi a preventívnymi službami, ktorých pôsobenie je zamerané na zníženie páchania protiprávnych a protispoločenských konaní, na udržiavanie verejného poriadku a štandardnej kvality života v meste so zameraním najmä na lokality, v ktorých žijú obyvatelia marginalizovaných rómskych komunít.

V rámci zvyšovania praktických návykov streleckej zručnosti a fyzickej výkonnosti sa bude mestská polícia zapájať i do streleckých a športových podujatí. Odborná úroveň príslušníkov MsP bude zvyšovaná formou pravidelných odborných príprav, školení a porád. Priebežne bude pokračovať aj špecializovaná odborná príprava zameraná na asertívne správanie policajtov pri výkone činnosti.

V roku 2025 bude MsP naďalej vykonávať odchyt túlavých zvierat na území mesta s cieľom čo najviac eliminovať riziko ohrozenia obyvateľov a návštevníkov nášho mesta.

Okrem uvedených hlavných úloh bude v roku 2025 Mestská polícia Rožňava plniť i ďalšie úlohy vyplývajúce z príslušných zákonov, interných noriem a kalendárneho plánu.

V Rožňave 23. decembra 2024

.....
Ing. Róbert Hanuštiak
náčelník Mestskej polície Rožňava

Príloha:

- *Kalendárny plán činnosti MsP Rožňava na rok 2025*

Príloha č.1

Kalendárny plán činnosti Mestskej polície Rožňava na rok 2025

Por. číslo	Úloha:	Plní:	Zodpovedá:	Termín splnenia úlohy / mesiac											
				I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
1.	Porady s náčelníkom MsP (podľa rozpisu služieb)	príslušníci MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2.	Odborná príprava prísl. MsP (škol. stredisko MsP KE, ZA, BA)	noví príslušníci MsP	náčelník MsP		-	-	-	-				-	-	-	-
3.	Špecializovaná odborná príprava - asertívne správanie (* - náhradný termín)	príslušníci MsP	náčelník MsP		-	-	-	-				_*	_*	_*	
4.	Strelecký výcvik (* - náhradný termín)	príslušníci MsP	náčelník MsP					-	_*			-	_*		
5.	Odchyt túlavých zvierat (priebežne)	príslušníci MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
6.	Účasť na mestskom zastupiteľstve (podľa termínov zasadnutí MZ)	náčelník MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
7.	Účasť na KOVP a iných odb. komisiách (podľa termínov zasadnutí)	náčelník MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8.	Účasť na Prezídiu, Regionálnej sekcii a Sneme ZNOMPS (podľa pozvánky)	náčelník MsP, koordinátor	náčelník MsP		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
9.	Účasť na športových a streleckých podujatiach (podľa pozvánok)	príslušníci MsP	náčelník MsP		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
10.	Spracovanie Plánu činnosti MsP	náčelník MsP	náčelník MsP												-31.
11.	Spracovanie Správy o činnosti MsP pre MZ	náčelník MsP, koordinátori	náčelník MsP	-17.								-4.			

Por. číslo	Úloha:	Plní:	Zodpovedá:	Termín splnenia úlohy / mesiac												
				I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.	
12.	Spracovanie správy pre MV SR	náčelník MsP	náčelník MsP	----	----	--14.										
13.	Preventívno-bezpečnostné akcie S PZ SR a ÚPSVaR (podľa súčinnostného dohovoru)	príslušníci MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
14.	Besedy a prednášky (podľa Katalógu PA a dohovoru)	koordinátor pre OPaP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
15.	Zabezpečovanie VP a uzávierky námestia počas osláv a kultúrnych podujatí	príslušníci MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
16.	Zabezpečovanie VP a uzávierky námestia počas trhov, jarmoku a dní mesta	príslušníci MsP	náčelník MsP		-	-							-			-
17.	Súčinnostné akcie s PZ SR (na základe súčinnostného dohovoru)	príslušníci MsP	náčelník MsP	-	-	-	-	-	-				-	-	-	-
18.	Dopravno-bezpečnostná akcia s PZ SR na priechodoch pre chodcov	príslušníci MsP	náčelník MsP							27.			2.			
19.	Spracovanie katalógu preventívnych aktivít MsP	koordinátor pre OPaP	náčelník MsP	--10.												

Legenda:

- „-“ úloha bude plnená v danom mesiaci,
 „-15.“ úloha bude splnená do uvedeného dátumu,
 „23.“ úloha bude plnená v uvedenom dni.